

合肥发布二季度才市10大热门岗位 销售类职位供需两旺最热门

主笔 杨颖 记者 刘元媛

销售类、机械及生产制造类、家电/电子电器类等职位成为合肥才市第二季度最热门的十大招聘岗位。记者昨日从合肥市人才服务中心获悉,该中心发布了第二季度十大热门招聘职位与十大热门应聘职位。据悉,随着物价指数上涨,企业人力成本快速增加,招人难、留人难的局面仍将在一段时间内存在。但这也促使用人单位降低工作经验门槛,拿出大量岗位招聘优秀应届毕业生。

销售类职位供需两旺

进入4月份以来,合肥才市进入今年首个回落期。今年第二季度,合肥才市最热门招聘岗位、最热门应聘岗位分别是哪些?根据调查显示,销售类、机械及生产制造类、家电/电子电器类、管理/行政类、建筑/房地产类、财务/金融类、计算机/互联网、教育类、物流/运输/仓储、

应届生渐获企业青睐

随着物价指数上涨,企业人力成本快速增加,招人难、留人难的局面仍将在一段时间内存在,这使得用人单位更加希望招聘优秀的毕业生。通过良好的企业文化可使毕业生产生职业归属感,延长其服务时间,降低流失率。

据悉,4月份以来,一些季节性行业用工需求猛增。比如家装行业、房地产、饮料生产销售等都进入一年的旺

季,生产经营的需要刺激了行业的用人需求。在人才市场的招聘现场,一些商贸类企业和饮料生产企业的出场频率也快速增加。

另外,二季度合肥企业的普工缺口有所缓解,但企业普遍反映技工类人才较难招聘,特别是招来后流动率较高。

“墙脆脆”致人死亡 公安部门已介入调查

星报讯(实习生 崔伊玲 记者 张敏) 7月17日上午10时许,省城望江东路与当涂支路交口一钢材市场的围墙轰然倒塌,恰巧经过此处的张俊启被砸身亡(本报已作重点报道)。昨日记者获悉,死者家人已经赶到合肥,公安部门已经介入调查,事故责任暂时还未认定。

记者昨日再次来到事发现场看到,垮塌的围墙已经被清理干净,为了防止左右围墙坍塌,现场拉起提示线旗。

随后,记者来到辖区包河区望湖街道办事处进行询问。街道办事处宣传科的一位工作人员告诉记者,目前事故责任尚未鉴定出来,由于死者是外地人,该街道办事处根据死者家人的意愿,会对死者家属提供法律援助。

记者获悉,目前该起事件已由公安部门牵头,涉及此次事故的各个部门都已经介入,进行协商。

糊涂孕妇7个月未产检

胎儿腹腔妊娠死亡,自己也险送性命

星报讯(孙承伟 彭程 记者 王松青) 准妈妈在怀孕期间,应该严格按照规定日期进行产检,但合肥一名孕妇,怀孕7个月竟然一次产检也没有做过。由于是腹腔妊娠,胎儿死亡,这名孕妇的生命也差点出现危险。

这名33岁的孕妇是合肥石塘镇人,今年1月发现怀孕。因有精神失常病史,又缺乏医学常识,该孕妇孕期从未进行产检。7月,该孕妇因感觉没有胎动,就到医院检查。医生为其实施手术,打开腹腔就发现胎儿,但已经死亡。由于死胎发生时间较长,这名孕妇的生命也差点出现危险。

医生表示,正规产检是新生命健康的第一步,是孕妈妈和胎儿安全的保障。产前检查是按照胎儿发育和母体生理变化特点制定的,目的是了解胎儿发育和孕妇健康情况,给予科学指导,做到有问题早发现、早治疗,以保证孕妈妈和胎儿顺利度过妊娠期。

为500元赌债要人性命

凶手昨获刑无期

星报讯(实习生 刘僚 记者 雷强) 前妻从外地回家复婚,喜事还没办就因500元和债主发生矛盾,结果前夫拿起菜刀将债主三刀毙命。昨日,合肥市中级人民法院一审对杀人的王尚锁以故意杀人罪判处无期徒刑,并赔偿死者亲属13.7万元。

一审法院查明,王尚锁和被害人王金是邻居。2010年12月3日,王尚锁的前妻小云(化名)从山东回到合肥,想要和王尚锁复婚。复婚之前,小云到村里把此前欠的赌债还了,其中就有邻居王金的那份。后来,喝醉的王金来到了王尚锁的家里,称小云欠的是1000元而不是500元。双方在争执中,王尚锁手持一把菜刀,向王金的腿部、背部连砍三刀,致其当场死亡。

今年6月22日上午,王尚锁站在了合肥中院的被告席上。记者昨日从合肥中院获悉,法院认定,王尚锁的行为已经构成了故意杀人罪。同时,被害人王金在本案中也存在一定的过错,其对矛盾的激化也应当承担一定的责任。法院综合考虑后,一审判处王尚锁无期徒刑,剥夺政治权利终身。同时,赔偿死者亲属13.7万元。宣判后,王尚锁当庭表示上诉。

闹市截获一车“炸弹”

昨天上午9时30分,合肥市明光路汽车站附近,执勤的合肥交警发现一辆经过非法改装的面包车,车内竟然装了30多个煤气罐。

“这种非法运载易燃易爆物品的行为是违法的,一般煤气罐都是由专门资质的运输车和专业人员进行运载。否则遇到明火或者一些碰撞,很可能引起爆炸。”交警合肥瑶海大队的徐警官说。目前,这些煤气罐已得到妥善处理。

记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图



一夜欠下20万高利贷,躲债一年又被寻上门 “爪子钱”逼太紧,小伙自灌农药

星报讯(实习生 叶秋霜 记者 张敏) 昨天上午10时许,在省城包河区官塘村一户民宅中,年仅21岁的小陆(化名)不动声色喝下半瓶敌敌畏,随后毒性发作躺在床上痛苦万分。导致他做出这一不理智行为的,竟然是债主的逼债。

包河巡警604巡控车接到报警后火速赶往现场,并配合120急救车将昏迷的小陆送往滨湖医院抢救。年轻的小陆为何要轻生?在记者的追问下,小陆的家人终于道出实情。

小陆去年6月份曾与朋友赌博,一开始居然赢了几万元,小陆开始迷上了赌博。后来,小陆被朋友约至肥东二十埠一家民房内推牌九,这一夜小陆“手气不佳”输了不少钱,并在赌场借下“爪子钱”。由于越输越多,他一共借

下十多万元“爪子钱”,利滚利一共20多万元赌债。

为躲避债主追债,小陆外出打工。期间,家人帮小陆陆续还清了部分债务,但至今仍欠下十多万元的赌债。

20多天前,外出打工近一年的小陆回到家中,被债主得知后,又遭逼债。小陆不堪其扰,整天忧心忡忡。

7月17日晚上,债主再次登门造访,小陆无力偿还,债主丢下“你明天要不还钱就喝药死吧”这样的话后离去。当晚,小陆出门到商店买来敌敌畏。次日上午,精神几近崩溃的小陆便做出喝药轻生的举动。

据医生介绍,虽然发现比较及时,但小陆的病情危重,存在生命危险,需要度过三四天的危险期,“农药深入体内,今后不排除会对脏器造成一定损伤。”

目前,警方已经介入调查此事。

新华国际广场客户答谢红酒品鉴会圆满举办

继新华地产周年庆典系列活动启动仪式后,7月16日“一路同行 感谢有您”新华国际广场客户答谢红酒品鉴会打响了感恩回馈系列活动第一炮。伴随着原汁原味的萨克斯,现场气氛温馨优雅。资深品酒师向大家详解红酒渊源,介绍了红酒鉴别、品

尝的方法,并通过小游戏、小节目与现场客户互动,回答了大家关于红酒的各种问题。本次活动让所有到场客户在领略红酒文化、享用美食、欣赏音乐的同时还亲身体验了一把近景魔术的魅力,现场气氛欢快愉悦。为答谢广大新老客户,新华地产特

设抽奖环节,一等奖是价值1万元的品牌家庭组合音响,二等奖是价值五千元的品牌双开门大冰箱,并为没有中奖的来宾颁发了价值五百元的纪念奖品车载小冰箱。18点活动结束时,所有客户都满载而归,品鉴会在融洽的气氛中圆满落幕。

